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MESg=Seagodsl 22,959,602 14,339,305 8,620,297 (@ 1,720,000 257,689 Al 17,908,944 |
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o X3l 281,152 405,370 N124,218 s 0 JI 0 Al 231,152 |
201
2erEg 40,542 56,850 216,308
40,542 18,750 21,792|01 gt=44|
o1 eS|




D1 (2000) AFBIHEHI 2+ (2100) D E L 23| 5t (2110) 23012 LERCIDEETE HIAIES: (120) B4 = A b| EENESRE)
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402
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&
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402
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- MOI222 91,350Rx3M = 275
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201
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110,000 x3IH A x 1200 & = 3,960

_11_



I (2000) AHBI R HI 2 (2100) D Y 2 5H| 5 (2110) 23012 M3 (2112) 2SS MBRIAS  HIAISH: (120) B 4= Z ] EENELRE)
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
- HYUDIZY22 DIXAE P Y HHE
1,000,0002x 14} = 1,000
©3. 222 LAA
- gooisste #2 2R3 2 AN
3,000,000 x 14} = 3,000
- dYUoisss2 #alyl 200,0002x14! = 200
o4 285y
- 230 24 € 2EH2 JIsX2E Y M 2FMWAY +E
70,0002 x4 2 x23] = 560
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2Iztol 2,000 ,000 0
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oXAIIEE XZHI(ALM 2 8F)
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401
ANEHIEE 85,720 ,000 44,720
CHdl
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ocdFAY B 20,000, 0002 x 1CH 20,000
o) STHHHl EXHY 5,000,000&x 14 5,000
720 0 720|103 AlE20HYI
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402
QI2vXt=20l 185,000 0 185,000
o
185,000 0 185,000 |01 BIZ2tAt=2 X
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- YNNS4 80,000& x4 x12& 3,840
- L=l 130,000& x4 H x23| 1,040
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X (2000) ARSI O] BH:(2200) 2 A SN B (2210) 2 H 2R Mg (2213) g2 2tel MIMIEE: (210) 2 ALY | &2
i = S I R == m
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
5,000 x102 x43|x2Z = 400
(21) 200
(Al 200
9,154 8,720 434112 JIEtB A2
oUAR AADA 22T} IIHE =X
5,000 %200 = 1,000
(21) 500
(Al 500
oYQUINE XY U S00IAIXI DA 22X JEE =5
5,000 x200 = 1,000
(21) 500
(Al 500
oZ2HAHZN JEE =X 10,0002x369% = 3,690
(%) 553
(1) 1,845
(Al 1,292
o202y AR BALX S=EH X3
3,464,000 x 14! = 3,464
(%) 381
(21) 1,732
(Al) 1,351
307
0I2H0| A 342,807 163,148 179,659
342,807 163,148 179,659(01 o2 24|
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
& = & 4 =4 m
of A o | - A = | =
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 - -
oYU ELEZ 1Y (24,909Y)
161,624,000 x 14l = 161,624
() 40,406
(21) 80,812
(Al 40,406
oZ2HI LAY 22 80,000 x1,230% = 98,400
() 14,760
(71) 49,200
(Al) 34,440
oZ2HIZ2|UAIY MU LIDEIZE ALK 2¢
5,500 %6154 = 3,383
(%) 507
(1) 1,691
(Al 1,185
oL QIoXBE Al&H|(44Y) 62,400,000 x 14! = 62,400
(%) 9,360
(21) 31,200
(Al 21,840
oL QIoX| AIEZE 2ERYU(EL HOIAS)
3,000,000 x 14l = 3,000
() 450
(21) 1,500
(Al) 1,050
ofHIILET AE U AQTE Y|
14,000,0002 x 14! = 14,000
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[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mg (2213) g Pz 2el

NIAIEE: (210) 2R A

! < Hl mi
A =
I 2 S MIE . NIMIE = A A
() 2,100
(21) 7,000
(Al 4,900
405
NNEE A5,802
A5,802|01 XA 2ZEF S|
oBAA AL 0f20| =
2,210,000 x 1CH 2,210
(21) 1,105
(Al 1,105
oCOSHI|(ZHEH =
8,000,000 x 14! 8,000
() 1,200
(21) 4,000
(Al 2,800
oZ2oIeld LE= 2,210,000 x 1CH 2,210
(%) 663
(21) 1,547
O YAUNMAIY QXIS 15 700,000 x 14! 700
(%) 77
(21) 350
(Al 273
o FABAHEH HAD| 300,000 x 1CH 300
(1) 150
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg : (2213) A2 2tel HIMIE : (210) B R AFY EEMEEERCE]
t = ST I == e Im]
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
(Al 150
220
KA AL 245,337 242,712 2,625
207
o Oj ety 2,025 0 2,025
2,025 0 2,025/03 A& ™ 2H|
olERE 22 AHUATAY
- ABAAHRE) Al 15,0002 x5E = 75
- HIE2HAL AlQE 60,0002 x10E = 600
- S (ER) HA 80,0002 x5 = 400
- 2HH(EAH) HA 90,0002 x5E = 450
- HHE HA} 500,0002 x1set = 500
307
0I12H0| A 221,462 236,212 A 14,750
221,462 236,212 A14,750(01 9222 H|
oQate orZ o) 10,0002 x500% = 5,000
oYR0t UE o 15,0002/ x500% = 7,500
CRRNUTFE AZF(AUZRAULL 4F)
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ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2210) 224 22 Mg (2213) g Pz 2el NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]

o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
5,0002 27,000 = 135,000
CRBUUTE AB () 5,0002/x3,000% = 15,000

ocHEEE =AII L I 7L

200& x34,000& = 6,800
oRHHEET XSAUS EM 12,0002 x63&x2=2l = 1,512
oZME I}t XNE2AE EXH 10,0003 x80&x22l = 1,600
cllzgAZE FY 30,000&x158(HE S)x23 = 900
ol MM WEE MAEX 17,0003 x508f A = 850
olEE =8 dEN 40,0003 x208f A = 800
oZMHUE BAUASE 600&x1,00000 = 600

oc22XzA AFON-HAL)

20,0002 x158x2& = 600
o22IXzd ARS(FHR 7F) 500,000&x2=2 = 1,000

oXll AZJ|F H ARE 7Y

50,000& x20&x22] = 2,000

cTYME (YAMYE ABIY(MBTES 95)

200,000& x10&x22 = 4,000
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X1 (2000)AFEIOHEIH] B (2200) 2 AL MESIAINA & (2210)2 A 22 Nigt: (2213) g R2A 222l HIKIBt: (220) REHIAFS EENEER-E)
o = S R im)
o & = At = 0 2
I 2 S NIE AAIE 2 o & ¥ = A 2
o XKl X PREZ AER
100,000 x 155 x23| = 3,000
oL QIRAUR| AIHE SLINENSL 195
50,0002 x20& = 1,000
OoEZXO BSXZ Al 250,000 x2000 = 5,000
CQUAE A0l XY AIYE AEnQl
15,0002 x50 x2 & = 1,500
oSt R AUEJQAU(LZEQ 1198)
60,0002 x120Zx23| = 14,400
oFYXZ B2ERY (S 198)
50,0002 x20& x23] = 2,000
oftYRR ATA LW=]Q 20,000&x100x = 2,000
CUIAIME Y ZETe
- XELUE 80,000&x30E = 2,400
- o= 55,000x30E = 1,650
ocLE NSHAM 2 XM
- NS A 65,0002 x108tA = 650
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIBE: (220) Kb AL EEMEEERCE]
i = dod = | oy i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
- s X =HoH 35,0002 x 108t A = 350
oYU ERHAANAZ QBIINMH L AREIA(IIMAL 495)
45,0002 x50& = 2,250
o ZEANAE A4EF PUUI(HIAT L 24F)
60,0002 x25& = 1,500
o DXNEHESHAK 2 60,0002 x10E = 600
405
KHAHE S 21,850 6,500 15,350
21,850 6,500 15,350({01 XA S EFH S|
cQIR0IME S A A 700,000 x1CH = 700
oBAHA 2E YA AMAXH|(HOIA=HI|Q 55)
20,000,0002 = 20,000
oHt2EAHAY EEE CIXIEIt0et
450,000 x 1CH = 450
o DXEE AAD| 700,000 x 14! = 700
2214 [= 1,834 < 62,025 1 2,346 |
SR8 AHMH 3,962,352 3,639,533 322,819 (2 0 Il 9,429 Al 3,886,718 ]
100 [= 0 = 0 2,346 |
A A 3,497,286 3,301,428 195,858 (2 0 JI 0 Al 3,494,940 ]
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:(2000) ALSIHEHI  2H:(2200) SALMB AN & :(2210) 22 B2 M :(2214) S22 ABT MIAIE: (110)9121H] EENELRE)
2 = qod = | o )
of Ao o 2 ol =
.28 ME L MM = of & M| = oA
110 [2 0 & 0 2,160 ]
o1 2y| 2,960,306 2,800,555 159,751 [ 0 Jl 0 Al 2,958,146 |
101
o121 2,960,306 2,800,555 159,751
1,683,463 1,566,861 116,602(01 J1=22
o Z23(64%)
- 53 2,224,900 x2Hx 128x1.045 = 55,801
- 63 1,888,400 x 17 x128x1.045 = 402,570
-73 1,508, 10024x33&x128x1.045 = 624,082
- 83 1,161,900 x6 2 x 128Ix1.045 = 87,422
- 93 775, 70024 x2Yx122x1.045 = 19,455
- Jls83 1,380,900 x2 x 128x1.045 = 34,633
- Jls92 1,139,0008x 1 x12&x1.045 = 14,284
o2 A Xt
- 43 42,785,0002 = 42,785
SR e
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X (2000) AFSIJHEH] B (2200) R HUABBIAINA B (2210) B H 22 HIE: (2214) 2R HE A HIAIEE: (110) Q1218 EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
- Jlyay 1,238,247,0002x2/12 = 206,375
- Hoay 1,238,247,0002%x1.9/12 = 196,056
489,447 458,810 30,637|02 &%
oxW224Y
- Al2te2esd
6,919 x57 B x40 Al 2Hx 122 x1.045 = 197,823
- 2K A Al 2eag
CERR A 6,919 x2Hx60AI 2Fx 122 x1.045 = 10,412
SIS
6,919 x42 x50 Al 2t x 122 x1.045 = 17,353
o X oA
- JIELY
SR X 30,0002/x64%x0.78x 128 = 17,972
S BOE 20,0002 x64%ix1.48x128 = 22,733
- RUBHE XAy
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Z:(2000) ALSIHEHI B (2200) AL MBS B (2210) 2222 NI (2214) S PR HHE RIAIE: (110) @1 248) EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
R 47, 70021642 x0. 19x43] = 2,321
Dt 369, 7002 x64&x0. 1543 = 14,197
- 2403
- 25401 4 130,000 x 1224 x 128 = 18,720
- 20~25E 0] 2 110,00021x9% x 128 11,880
- 15~20E 0 2 80,0002!x1324x12 12,480
- 10~15E 012 60,0002 x232x 122 16,560
- 5~10 0] 2 50,0002 x4 x 128 2,400
sS4+
SA(4ST2 L 40,0002!x 1% x 128 480
SX(ZZRA, B, A, FORZ L)
30,0002 x5 1,800
- E2LSY
el 40,0008 x52& x 12 24,960
=E 30,0002 x 1224 x 122 4,320




[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mgt (2214) =+

2HHF MIAIEE: (110) @124 ]

| &

ot LS ul mi
& & ] =
DB N AME 5 o 2
- Hezedsg

=1 1,888,400 x4H x12&x6/100x1.045

=1

1,508, 100& x26E x 122 x6/100x1.045

a=1v s 1,161,900 x4H x12&x6/100x1.045

S8
=g R+¢
6~7= 30,000&x10&x12&
8=0lot 20,0003 x4 x 128
IRERrE
& Bko 818,000&x2%E x12&
US X 50,0002 x41&Ex 122

PRSP SR SIS 40,000& x2E x12&

5,684

29,503

3,497

3,600

960

19,632

24,600

120

960
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Z:(2000) ALSIHEHI B (2200) AL MBS B (2210) 2222 NI (2214) S PR HHE RIAIE: (110) @1 248) EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
oYL 30,0002 x5%x128 = 1,800
goea 70,0002 x27 24 x 122 22,680
99,840 98,280 1,560/03 =¥ Z Al
o FAZ A 130,0002 6421 x 122 99,840
97,200 97,320 A120/04 WEEEH|
onEZZH|
- 53 1400002/ x2% x 122 3,360
- 672 130,0002x502 x 122 78,000
- 8~92(01592) 120,0002 x 11122 15,840
154,781 147,817 6,964/05 2= &I
o H SOt 1,238,247,00021x1.5/12 154,781
257,969 246,362 11,607 |06 JHH Xl 2 b
S L 1,238,247,0008x2.5/12 257,969
43,783 78,015 ~34,232|07 210t &
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:(2000) ALSIHEHI  2H:(2200) SALMB AN & :(2210) 22 B2 M :(2214) S22 ABT MIAIE: (110)9121H] EENELRE)
2 = qod = | o )
of Ao o 2 ol =
.28 ME L MM = of & M| = oA
o 010t 2 At | 1,260,924,00024x10/288 = 43,783
116,400 87,600 28,800(08 JIEFE B2
CBEBAYA B ESY 30,0008/ x20x 128 = 7,200
() 2,160
(Al 5,040
oBEEAY IBHASY
- 224 700,0009x3%x128 = 25,200
- BAXL 500,00024x142x 128 = 84,000
17,423 19,490 2,067 10 LAIAFSIOI= 2l
oXCl & £=pel 22 30,3008x3Yx3Ux3E = 819
ool
- =2 34,61020x2Yx 1802 = 12,460
- OF2t 25,9802 x29x402 = 2,079
- S ASOIR 2HAY| 2,0002x2%Hx180Y = 720
c4UBE JlBRYS 15,358,0002/x8.755% = 1,345
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X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) Mg (2214) 22 A H HIHIE : (120) 2 A =2 Y| CENEERE)
ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
120 =2 0 = 0 186 |
AN A 536,980 500,873 36,107 [ 0 7l 0 Al 536,794 |
201
B2y 231,493 212,436 19,057
231,493 212,436 19,057 |01 Ler29y|
of. Ysta Y|
- EA2Y Usiag2y| 5,320,0008 = 5,320
- BAHMN J|EIEH| 3,720,0008 = 3,720
- 2o HIIZAEH 242
S BAA 200,000 %128 = 2,400
CBARNA K2 A 50,0002 x197 Ax128 = 11,400
- HI|otE IR Qs 250,000x128€ = 3,000
- =EAPAXA O|AHHIE 1,000,000&x14! = 1,000
- RoIHHIEA 222
S BAA 400,0002x128 = 4,800
CBAXNA (S, IH, =E)
150,000 x3H A x 122 = 5,400
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X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) HIgt: (2214) S22 AT HIAIEE: (120) 2 A= 2 | CENEERE)
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2

- XA 222
SBAA 13,530x150m = 2,030
EAX A 100,000 x50 A = 500

- HAEA LD 1,500,0004x128 = 18,000

- 2AXA
AR E2ZY| 100,0002x7H A = 700
CHMAQZ(EHIEZIX S 55)
100,000 x7 4 A = 700
SO A 100,000 x50 A = 500
OB AH| A 100,0002x7H A = 700
NAed Ubiagy| 1,897,000 = 1,897

- DIAEBEC L ookl A ADNE HE S
1,500,000 x 14! = 1,500

R =M=

- MEYASINASIUE DSH|)

500,000 x2 = 1,000
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ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2210) 224 22 Mg (2214)S 72 H8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S R im)
Off &b oH A = 9l =
.28 NI AIAE = o & M = oA Y
- SREASR AN LA WY
30,0002/ x8Z x 10 = 2,400
©3.2ZZQ3YHAl
- PNRY 3322 1,536,0008 = 1,536
- ®IlQe=2 3,800,000 x128 = 45,600
- date= 1,000,0002x128€ = 12,000
- SAIARE 300,000 x128 = 3,600
- MBtrER 120,000 x128 = 1,440
- SADIAANE SRS 200,00084x13] = 200
- NSXA & 282 1,300,000 = 1,300
- IERYURHZ 5 223 2,000,0008 = 2,000
o4 294
- o= 40,0009 x 12116 = 4,640
- DISHAY BAXNE Y B30 2ASH(0/Y)
100,0009x 1% = 100
(1) 30
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X1 (2000) AFEIDHEEH]  2H:(2200) 2 HU A S S AN A S (2210) 2 H 242 Mg (2214) 2 REHH S RIMIE: (120) 2 A = A H EENESEED
ok = 7S I R == ] im}
Ol &b o A = 9l =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l &b oM = A 2
(Al 70
o5, Il =2
- O - QPN XECHE o= 130,000 x3Y 390
- BAXAE £ 2= 130,000 x 17 2,210
o6. S
- 2N2Y S| 9,400,000 9,400
- BASIAIY OI2I2 2K 24
5,0002 x8H x8U 63 1,920
- B AR 24l 5,0002 x3%x60L 900
- SHEQSMEAY 22K 2
5,0002 x8H x5 x53] 1,000
o7.YUx2
- JEXY 23R EXE AXt
400,000 x1CHx 103 4,000
- HABAHAEH AIRA A2 500,000 x128 = 6,000
o8. o2
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Z:(2000) ALSIHEHI B (2200) AL MBS B (2210) 2222 NI (2214) S PR HHE RIS : (120) 2 AR A b EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
- 2y BOARIXO5LXBAIRIX2 £ X6 A& = 8,154
- 287 89421x10 £ x95UX50H = 4,247
- Mguez
- Of 8942Ix8 £ xBUXT = 4,757
= 89421x4 £ x5UxX7CY = 2,379
JtAd 22,0002/ 128x7 ML = 1,848
9. AISEHIR X bI
- goEy KX 40,0002/ x10CHx38] = 1,200
- BHOIX |X2LH 9,000,0002/x8/100 = 720
- BAFYBAAY 224 550,0008x128 = 6,600
- A1) RXES S FHKA
3,500,000 = 3,500
- A2
- EAL 2,08621x3,443m'x0.8 = 5,746
- BAX A 4,1742x1,827m'x0.8 = 6,101
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X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) HIgt: (2214) S22 AT HIAIEE: (120) 2 A= 2 | CENEERE)
Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
- BARZ A 4,17421x932M' x0.8 = 3,113
©10. Xt ety)
- 22X 2,934,0002x101 = 2,934
- YRYEAR 4,130,00024x200 = 8,260
- Yo AST 2,974,000x10H = 2,974
- s8R 3,757,0004x1C0H = 3,757
202
o4 | 108,080 94,560 13,520
59,480 52,560 6,920/01 =2LI0iH

o FQ AP EXO| 10,0002 x36%x8Ux 128 = 34,560

ocZEBHO YU2X 20|
10,0002 x17Y x5 x 12 = 10,200
oBAHARZ ZX MY 7,120,0008 = 7,120
oBAHMNAR =X 40,0002 x5H x4 x55] = 4,000
oO|oFAA XEAA 0fH 40,0002 x3Hx3Yx55] = 1,800
ot =X (Y 40,0002 x3Hx3YUx55] = 1,800

- 180 -




]

3ka

[t

al

__.Ao
H

33

2

=
-

f

(2214)

Mg

2 eI

:(2000) At

(@) (@) (@) o (@) (e} (@)
(@) () (@) [ee] (@) () Al
m/o_, .ou, 1) — © < —
Il Il Il Il I Il
oM o of B0 op o ol
Al (Q\] o (<o) o [aN] [aN}
— — o © o — —
> > (@] > O x >
30 B0 =S o =S o 8o
«© — (e} o (e} () [
= < < 3 < S %
oo o @ S © o
(@) (@) [ap] L0 (@]
o (@] (ap) (@)
S 2 <
(@) (@) [Te]
00 —
30
N~
— Al
K0 4
< RO
Ee) - -
=l = 4
Kk K Kk
o- o- ok
— o on) @l [ 30
w 4 8| = %0 B0
5 R OR 0K & 0 o0 T
%: YR &l 20 = T -
H H ~ H I+ |
S 0 0 0 S 0 0
S S <
E] © ©
«©
-
(e} o () o () o
H S 8 3 X S %
M, w, 1) —_ © <
it
pd
(e} o (e} o (e} (@)
(e} o ([} e] (e} Al
z © DA < S N
° % m (ep)] — «© Lo
<
=
-
d
KE
0 o OF
 an
00
=
=
00
=
= |

o

-
s

o

PNy

- 181 -




I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 Mg (2214) 22 A H HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
204
XA 139,320 138,240 1,080
HI
7,200 7,200 0101 MHHZHR=XIY|
oXMI HREZIY
- AR 400,000 x1%x128 = 4,800
S 100,000 x2%x 128 = 2,400
111,720 110,040 1,680(02 =22 =Y|
oXBE XY
- 42 400,000 x1%x128 = 4,800
- 52 250,000 x2%x128 = 6,000
- 62 155,000 x17%Hx 128 = 31,620
- 72 140,0002x33%x 128 = 55,440
- 8~92,7|58-92 105,000 x 1% x128 = 13,860
20,400 21,000 AB00|03 EHY R4S =Y
oDl E=Y| 50,000x34%x 128 = 20,400
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X (2000) AFSIJHEH] B (2200) R HUABBIAINA B (2210) B H 22 HIE: (2214) 2R HE A HIAIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
301
Bt AL 33,887 32,037 1,850
15,024 15,024 0|01 AIBIE R =252
oSO0|ZE R0 X) MHEXH|
313,000 x4 x 122 = 15,024
13,043 11,193 1,850/090 2 22QALAZ
oRA22QY

- =3 55,6602 x58x128 = 3,340
= 3,340,00024x2/12 = 557
- =AY 4,000 x5Hx222Ux 128 = 5,280
- DEH| 1,8002x52x222Ux 128 = 2,376

- T2
o= 130,000 x5%x23| = 1,300
=B’ 5,0002x5% = 25
S 3,000 x5 15
- SO s EE| 15,0002 x5 x2 ! 150
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R (2000) ARSI DN BH:(2200) 2 HUAMESIAINA B (2210) B A2 ME: (2214) 2SR A A HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EENECESED
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
5,820 5,820 0110 HAIAHI 243
oAl LS ZAIH| 5,000 x3Hx2502 = 3,750
oXtsgdt 310 U NREIIG ZAHI(SHS)
5,000&x10H x 170 A = 850
CZHAEBILIHRY 39 2 2432y 2 Al
5,000 x70% x23 = 700
oli2HAY E41S 0H(01Y) 10,00024x528 = 520
(W) 156
(Al 364
307
0I2+0| & 8,000 8,000 0
8,000 8,000 0/02 QIZIAAEX
oSt2EHMIE XS S| BHHlE 22| AFIHI
8,000,000 x 170 & = 8,000
200 2 1,834 & 62,025 1 0]
AHS Ol A 465,066 338, 105 126,961 (2 0 Jl 9,429 Al 391,778 |
210 =2 1,834 < 62,005 o 0]
BXAIY 101,856 44,096 57,760 =S 0 7l 9,429 Al 28,568 ]
201
UL A Y| 700 1,500 A800
700 1,500 A800(01 LBr2H|
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 ME: (2214) 2B HHH HIHIEE: (210) 2 = AFE EENECESED
2 = ¥ o9 = | oy m
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2

o0l =Y DNS 2AISE 100,000 x73] = 700

(%) 175

(21) 350

(Al 175

202
o H 13,366 5,550 7,816
8,366 3,300 5,066/01 2 OIH

oXMEHZAZIRA NSO 1,037,0002x28 = 2,074

(2) 1,234

(Al 840

SAENAH S 0l LAY 3,492,000 x1Al = 3,492
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(Al 336
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40,000 x2S x12.5Y = 1,000
(%) 300
(Al 700
206
X 24| 7,293 6,260 1,033 o ZIOIEMRI| W2 L A2E 229,300€x105 = 2,293
(%) 344
(1) 1,146
(Al 803
CHUMEAIMAIY MHEHI 5,000,000 x14! = 5,000
(%) 550
(21) 2,500
(Al 1,950
301
UL A2 1,091,074 807,490 283,584
1,042,628 754,990 287,638|01 AISIBEA252
coZ2Z A LHEAA(1,990)
48,200,0002! x 14! 48,200
(%) 7,230
(1) 24,100
(Al 16,870
ONAS AUBESIIAX AAHZXAN(10,420H)
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(71) 85,900
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oA BCI2Z 2T 20,0002 x600%E = 12,000

(%) 3,600

(Al 8,400

oNMFTHAMUAZX U H=H| 2,000,000&x1% = 2,000

(%) 600

(Al 1,400

oFHAWE MZZO0E (UAY 7,00094%x2,850% = 19,950

(%) 5,985

(Al 13,965

oAOtHEY 24X 7,000,000 x1A! = 7,000

(%) 1,050

(1) 3,500

(Al 2,450

oA A . S0t HUAXH 5,0304x621 = 3,124

(%) 937

(21) 1,250

(Al) 937

o M &S HAOI A A &Y 9,5009x4,880% = 46,360

(%) 13,908

(21) 18,544

(Al) 13,908
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(Al 115,691
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(%) 11,400
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(Al) 26,600
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- Bt 3,000,000 x74% = 222,000
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(=) 2,550
() 1,275
(Al 1,275
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(Al 1,326

oA NHRl0l HASTAIY 2% 2tal
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oNEAT LA 29 2taAl 2,000 x50 108 = 1,000
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OB HAZSAIALY KAZS ALK 24
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(Al 250
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of A o | - A = I =
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 -

(Al 400
ootnp| NHAZALKN DEH 10,000x10¥x20Y = 2,000
(%) 300
(21) 1,000
(Al 700

CZRZE0IEAMA IS8T HAKL SSH|
4,670,000 x 14l = 4,670
(%) 514
(71) 2,335
(Al 1,821

307
0I2H0| A 469,194 378,248 90,946
289,216 215,792 73,424|01 2|22 n2H|
oZINLAMYAE AFYHI(19,409Y)

123,516,000 x 1Al = 123,516
() 30,879
(21) 61,758
(Al 30,879
oIl UBK ADEY| 12,000,00024x14l = 12,000
(%) 1,800
(71) 6,000
(Al 4,200
oL QIO X B &AM (40H) 58,000,000 x 14! = 58,000
(%) 8,700
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oL QIoX MEFM 2 40,0002x40% = 1,600
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(21) 800
(Al 560
o201 24| 80,000 1,150 = 92,000
(%) 13,800
(71) 46,000
(Al 32,200

o NE - YA (FAK & EA)
30,0002 x70S = 2,100
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(21) 975
(Al 833

13,000 0 13,00004 QIZISHAIE X - 2| E
o M45l HLME=H 13,000,0002x 14l = 13,000
(%) 1,430
(1) 6,500
(Al 5,070
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COISEAE HAEHAY 27,978,000 x 1004 = 27,978
(21) 13,989
(Al 13,989
401
N 15,000 0 15,000
CHH
15,000 0 15,000(01 Al&H|
ostPABAHA A 15,000,000 x1HA = 15,000
(21) 7,500
(Al 7,500
403
XX SHH S 119,000 110,000 9,000
xeold
119,000 110,000 9,000/02 ZI|Z2+SOlCHEHCHEE AR HI
o UBACMEH 2AH|(ZE2Y)
119,000,000 x 170 A = 119,000
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(21) 59,500
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52,344 68,850 A16,506 01 RHALSEFSH|

- 214 -




[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mg (2215) S 72 2el

NIAIEE: (210) 2R A

A
=

| &

! I e bl mi
Ab oM - At = Il =
I 2 S MIE . NIMIE Ab oH = A 2
o FQIAHUSEAIH ALY
14,000,000 x 14! = 14,000
() 2,100
(21) 7,000
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(71) 1,500
(Al 1,170
OBt HAS ALY FH R 5,344,000 x 14! 5,344
(71) 3,562
(Al 1,782
o3¢ 32|y HHIPY 6,000,000 x1CH 6,000
(%) 900
(1) 3,000
(Al 2,100
oSt AAUBAHA HIERP 21,400,0002x 14! = 21,400
(1) 10,700
(Al 10,700
OoXMAEAHNEH HIERY 2,600,000 x 14! 2,600
(1) 1,300
(Al 1,300
220
KA AL 251,200 231,040 20, 160
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307
0I2+0| & 224,700 225500 A800
224,700 225500 AB00|01 Sl22 2

ocQAtE o= o o2 I 10,0002x500% = 5,000
oURO} A=Y 15,0002x500% = 7,500

CRBUUNZE AZNQ(CIZ20XQ 3E)
5,000 x27,000% = 135,000
CRBUUNZE A= (2+H) 5,0002x3,000% = 15,000

SHERE Z=AD| L IKK(MA S)2Y
2002 x30,000% = 6,000
oXlal X} 2| 100,0002x30% = 3,000
oyEsn XU XNTI|P 100,0002x205 = 2,000
oyEsy 2RAZ AHEQ 100,0002x105 = 1,000
oRAUPMEE o 50,000x205 = 1,000
oZIIARI| XMANM S nAl 300,000 x3CH = 900
oBMEIN} BX oE Y] 10,0002x150% = 1,500
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O]l At o A = 9l 2
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oZaal Eot=2E Q| 5002 x1,5000H = 750
cE Y aZLZ 22 20,0002 x208t A = 400
CO X2 AZE A(NAHIIAL 145)
100,000 x15% = 1,500
oHILIEHA 29 ABE RAUH|(ZHIEQ 195)
20,0002 x205 = 400
oYt Z IR K| o 4024x10,0000H = 400
oftEXIZ AER (222 150F)
2,000 X152 x2U 2x253|x 12& = 18,000
oA Z ADE JU(HMSQ 9F)
10,0002 x10& = 100
oZ22IXzA ABE 9 250,000€x33] = 750
oZIXza AEQ 25,0002 x2EX10E = 500
oX-RAYZ E¢
- RE(14x1791X]) 100,0002x30E = 3,000
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.28 NE . HAE = of & % = oA
- 2H& (70mm) 55,0002 x408 = 2,200
S EEIME (1451721 XI) 300,00024x30 = 900
o RSB Ao 65,000 x 128t A = 780
o XS H & 35,0002/ x 128t A = 420
c0ls=3 B AEH| 150,0008/x108] = 1,500
CHIEHAYE 2 ADE(SHIAL 95)
400,000 x105 = 4,000
CHYEREAWAT A8 2£7Y
5024x10,0000Hx2 5 = 1,000
CYREAANYE AEH| 400,0008x108 = 4,000
CEHYAAX L EE PU(YR2EA)
30,0002 x 1005 = 3,000
o RZAHMEl ZHHA IHS(YXI0HPY
20,0002 x30¢ = 600
cBYAHSAE 15 110,0002x10S = 1,100
405
XHabE S| 26,500 5,540 20,960
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i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
26,500 5,540 20,960|01 AHAIY SEF EH|
oHtRE U WA 300,000 x1CH = 300
oQIRIAl ZALD| 3,500,000 x1CH = 3,500
oX2H L MEY $URAL =K TRE)D|
1,500,000 x 1CH = 1,500
oXlDtA SLIEMN L X2 9Xt
17,000, 0002 x 1CH 17,000
C2YAHE SHI(DEYL Y AYHAIEES-EAHXA)
600, 0002 x7 M 4,200
2220 (2 23,419,174 & 2,531,000 ]
sz 77,637,207 60,255, 109 17,382,098 (2 1,800,000 DI 0 Al ]
2021 (= 560,174 &= 46,500 ]
EHA 22| Ab 1,440,121 1,605,065 A 164,944 (2 0 Jl 0 Al ]
100 [= 11,998 & 0 ]
2 A A 358,495 326,573 31,922 (2 0 Il 0 Al ]
110 [= 11,998 & 0 ]
o1 24| 101,251 80,564 20,687 (2 0 Il 0 Al ]
101,251 80,564 20,687
101,251 80,564 20,687|10 LAIAIH oIz 2l
oMEISSHE(HIE) S &FR0IS 22| o
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of Ab o A = 9l 2
.28 NS AAE = o & o9 = A 2
30,3002 x5H x2 L x63] = 1,818
ogietX| 2H0|g&A 2elele
30,3002/ x 142 x103] = 4,242
o8P A0 29 2 30,3002x102x250 = 75,750
cBANAUES X =) P2
15,0002 x10% 150
28 J|aRg3 81,810,000 x8.755% 7.163
22H JIEXE HEXAL 212
30,3002 x2H x 184 11,151
(2) 11,021
(Al 130
28 J|2ARH3 11,151,000 x8.755% 977
(=) 977
120
R PNESEe: 11,235
201
dutey 8,425
8,165 B2 2|
Y=Y
Neg Ldetagy| 4,180,000 4,180
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o = ST = R e im]
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.2 g N AN =2 of & M = oA

- HAU HADA BAHE 7Y

2,500& x200&x 102 = 5,000

- dAaY BFuAdEg Wl =72
=

2,500& x2,000% = 5,000
- MolZelgd® JlEt=E4] 6,375,000& = 6,375
- =222 SR JIEt=EH] 5,200,000& = 5,200
- A2l YR JIEt==Zh| 4,500,000& = 4,500

- SHES FEAUN 242

- EAr2(BODR 120HES) 880,000&x123 = 10,560
- AR (B0DR2l 129H&s) 458,000&x128| = 5,496
- SZ2clYR JIEt==Zh| 1,470,000& = 1,470
- HYOIS2EHR JIEt=EH] 5,220,000& = 5,220
- fdelP R JIEt=EH] 4,520,000& = 4,520

- oMA JRIIIEH XX

- MYDISEMN S5

1,800 x25571 A x500x 12 = 27,540
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.28 HE NME = of & ¥ = A
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1502 x4, 0000 600
- NSk PEE3EH 282
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SN 70,0002 x27H 140
of Xt 20,0002 x67H 120
3. ZZRSLAA
- 2Med 2323 480,0002 480
- 139941 A3 AIB R 4,0002x122 48
- NEAER gs 2He3 2202Ix12, 00004 2,640
- BAFYT MR 300,00024 x40 Ax 128 14,400
- BPNYT ML ABE
150,00024x63] &1x 128 10,800
- WIIEEA: 2356 A8
120,00024x58] &1x 128 7,200
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- WIISHA WHABEE(ES 3, 2Y)

550, 0009 x4 K 2 = 2,200

o4 294Y
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70,0002/ x9Y9 x 13| = 630
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70,0002/ x79x13] = 490
- UDISHAME HIIR MY
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o5.1=H|

- USX WEIA cxed Hs 2

130,0002x2% = 260
- X NEHsed ISy 130,00024x6% = 780
- SHE(SEEAD, SSSLHIISAID) TS|

= 110,00084x6% = 660
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130,00024x42 = 520
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- 2ARY Sl 5.600,0008 = 5,600
- BAAIANY L2EX S|
5,000 x6Zx8L x 128 = 2,880
- OFZHAIRD A1 L HIEYA OFRF22X S
5,0002 x5 x5 x 128 = 1,500
- HII2 . RSS YPFA Y g5os S|
5,0002 x5 x7Lx 128 = 2,100
o7.Yx2
- 2EQUAD HelmHl UXH(SEI)
300,000 x 1CHx23] = 600
- HAUW BADASY HA AXE
300,000 x103] = 3,000
=9. A4 ZHIK At
- MHSA EIA S| &2 200,0002x3% = 600
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- IIRY SREXEAE S22
300, 0002 x4 A = 1,200
- DI Arstal J|D|&Hl AIEAF Ol &
1,000,000 x 17§ 2 = 1,000
- 2F=FIH L2l 500,000 x2CH = 1,000
©10. X 2l BHy]
- ABSE 2,347,000 %10 = 2,347
1,360 1,100 260(02 ARSI
oXOIESHA I J|ESHAl
- DR 10,00024x20% = 200
- ol 2 5002x20004 = 500
- PPILCH 22021x3,000& = 660
202
01| 59,040 49,820 9,220
59,040 49,820 9,220|01 2LH0IHI
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cEARYL FTOH| 40,0002 x6Hx62Ux55] = 7,200
otI|22lYe F=F ol 40,0002 x4Hx62x55] = 4,800
oHER2 YL FTOH 40,0002 x4Hx3Yx95] = 4,320
SHII2YSP =X 40,0002 x5Hx52x65] = 6,000
o MBRLL FXOH| 40,0002 x4Hx62Ux45] = 3,840
oaJ22lYe =T 40,0002 x3x62x55] = 3.600
oXoiEs 2gZRE RN
40,0002 x 10 x2 L x33] = 2,400
203
QP ETH| 6.200 5,600 600
2,000 2,000 0|03 AIMFT AR FAIY|
cEAM ARFAY| 2,000,0008 = 2,000
4,200 3,600 60004 SA2HALFTY|
CcRNEY YR FTH| (M2 :28Y)
350,0002x 122 = 4,200
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- =23 55,6602 x2%x 128 = 1,336
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- EAH| 4,00020x2%x22Ux 128 = 2,112
- DEH| 1,800 x2Hx222Ux 128 = 951
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a8 130,0002x2%x23| = 520
=y 5,0008x2% = 10
=]y 3,0002x2% = 6
- SO gxEa| 15,0002 x2%x2d = 60
11,010 12,480 A1,47010 SHALAIHI B A2
oAT KIESMOILL L U3 &t olHl 24
40,0002 x 158 x43] = 2,400
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oHALANE2IIUE EIA U224
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- ANZQIZRAE 3,640 2x4Yx22AI 2Ax128x1.5 = 5,766
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FEARL XIS AL OHE &1 (2430) 3324 Mg (2432) S & 2tel MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- o=yl 130,000 x4 x25| = 1,040
- 2hAlY] 85,000x4Hx128 = 4,080
92,268 78,745 13,523/ 10 L AlAFSI QI Q]
ocssla0 2
- DOZE Zw)| o
30,3002/ x 152 x8 2 x23| = 7,272
- SIEA U DRAHA 012
30,3002 x5% x200L = 30,300
- HEHESEH LHAZ 08
30,3002 x4 x 102 x53 = 6,060
FOI2D| L HIREQ o1l
30,3002 X6 x 152 x43] = 10,908
oBAANRY DA
- DYDAFY ZY | o
30,3002 x2H x50 = 3,030
- H2HA 029 30,3002 x3Ex150 = 13,635
CDRZA(EE,YsH G4 SHah R 0182l
30,3002 x2H x 100 = 6,060
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%1 (2000)APSI R HI B (2400) F AL KIGAISI NS & :(2430) BRIXY HIg: (2432) B2 22l RIAIBE: (110) 0124 bl [=2E][S9: 8]
i = dod = | oy i}
o & = & & 8] x
.25 ME L HAE = of & % = A
SHERXMNBY L FeIAAZ AR
30,3002 x 1% x250L = 7,575
4IRS JBRES 84,840,00091x8.755% = 7,428
120
3 A=A 312,596 296,310 16,286
201
B2 | 226,440 212,264 14,176
226,440 212,264 14,176/01 LEr2AH|
o1 YptagH|
- BAN2Y e 2| 3,280,0008! = 3,280
- ZE2Y Jlet+gH| 4,648,008 = 4,648
- ZAYA BEY 50,0002/ x105x83] = 4,000
- St pel2E 7Y
= I=TR E=Py 400,0008x128 = 4,800
- HE2E(3EN) 60,0002 8L Ax 128 = 5,760
- SIEA HIE FA(BS7, 2T, HS,E51)
500,000 x 1374 £ = 6,500
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J2

Mg (2432) S & 2tel NIAIEE: (120) B &

| &

in
=

ZH:(2000)AtSIOHEH] 2t
at
.2 g A MAE

Ol

o

A

z
M

Il

P

SEANES Eollti &S M2/l

5,600,000& x 13l

BINEFE=
NP

500,000& x 122

1,536,000&

500, 000& x2CH

100,000& x22

125,000 & x2CH

6,800,000 x12&

4,500,000&x 122

50,000&x12&

200,000&x12&

100,000& x12&

6,000

1,536

1,000

5,600

200

250

81,600

54,000

600

2,400

1,200
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[1)al

:(2000) At 3100 ]

J2

Mg (2432) S & 2tel

Mg : (120)

= 2|

o

&SR]

1)
in
=

024

rt

NI AIAE

Ol

o

A

z

Il

P

il
o
[==

il
>
MO
08
il
oy
o

02
Ju
]
o
0z
ry
10
p
]
1z

200,000&x123

100,000& x12&

40,0003 x19x116&

130,000& x12&x 12

130,000& x6ZE x23!

35,0002 x6E x 12

5,000& x6E x13]

2,600,000&

5,000& x2E x150

2,400

1,200

4,640

1,560

1,560

210

30

2,600

1,500
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FEARL XIS AL OHE &1 (2430) 3324 Mg (2432) S & 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
Gil &b o4 A = J| =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
~ UZBAL L KGNS HIAZ2X 24l
5,000 x6%x 122 x 128 = 4,320
o7.Ux2
- 2Z2E38 S UL 300,000 x1CHx3Y = 900
- JIREEA0 M2 DIIAICIR X2 Xt
300,000 x43] = 1,200
8.0 Z2H|
- EUEFLIY 804218 1 xBAI2Fx90Y = 5,150
- FCONFD| L SSHEOAI| 220
1,48521x40 £ x5CHx63] = 1,782
o9, AlE XIS XY
- HEKXH|
CRARIAIR A 1,1182x745m = 833
S Mg 1,1182x233m = 261
SR ARG 4,20021x680M = 2,871
- 2A=T AL RIFH RAEL
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Xt (2000) AFBIDHEEHI  2H:(2400) FEHL K AFEIDHE &F:(2430) 2T A HIg: (2432) 22 2 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
50,0002 x50 x2 & X33 = 1,500
- SISRAY LBAL BA(UI ALH HAZLM)
2,000,000 x 14! = 2,000
©10. X & BH]
- 32(58) 4,202,0002x108 = 4,202
- SEH(AE) 2,347,000¥x108 = 2,347
202
o1l 19,880 17,960 1,920
19,880 17,960 1,920(/01 2Ui01I
CZQYPEXOY| 10,0002x11%x8YLx128 = 10,560
CRAANLHARZRHHI(RE) 4,200,000% = 4,200
oIS (MI0IY) L EBAR XY
40,0002 x5 x42!x43] = 3,200
oTAALMLN M2 PP =X 0|
40,0002 x4% x32 x4 3] = 1,920
203
RN 3,000 2,400 600
3,000 2,400 600|104 2N SH A2 =RIY|
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Xt (2000) AFBIDHEEHI  2H:(2400) FEHL K AFEIDHE &F:(2430) 2T A KB (2432) 22 242 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
oRNSY AENY| (M :13H)
250,000 x 122 = 3,000
204
DA 36,840 38,700 A 1,860
H
1,200 1,200 0101 MHHZHR=AY|
ORI ADEXY|(AE) 100,000 x1%x128 = 1,200
26,040 27,300 A1,260/02 RZ2 2 XY
o X 3L XY
- 52 250,0002x1%x128 = 3,000
- 62 155,000 x2%x 128 = 3,720
-72,01572 140,000 x4%x 128 = 6,720
- 82,7158~92 105,000 x4 x 128 = 5,040
- Hazs 105,000 x6%x 128 = 7,560
9,600 10,200 AB00|03 EHYR4sHESY|
oo &=y
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T (2000)ALBI NI 2 (2400) FAL NGNS N & (2430) ST H KIZ: (2432) 2 @22 HIAIE: (120) 2 & & A b EENESRE)
2 = S i)
o & = & & 8] x
.2 g ME AAE =2 of &b o E A &
- Y 50,0002 x10&x128 = 6,000
- HadE 50,0002/x6%x128 = 3,600
301
Ut A 26,436 24,986 1,450
26,436 24,986 1,450/09 SA2RLABAZ
oz 2Fed
-Jles 55,6602 x10¥x128 = 6.680
- 40i2 6.680,000&x2/12 = 1,114
- B4l 4,0002x108x22Yx128 = 10,560
- WSt 1,800&x10&x22&x128 = 4,752
- o=l
2e= 130,0002/x10%x28 = 2,600
- EHat 35,0002/x10% = 350
=Py 5,0002x10% = 50
= 3,0002x10% = 30
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X (2000) AFSI N HI 2+ (2400) FE L XIS ALSI N BH: (2430) 2R XA Mt (2432) 222 RIMIE: (120) 2 A = A H EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
- SH9 =@yl 15,0002 x 10 x22 = 300
200 (= 0 = 50,000 0]
A2 0ff AF 5,485,037 2,415,546 3,069,491 [z 0 Il 0 Al 5,435,037 ]
210 [= 0 = 50,000 0]
BXALY 200,475 0 200,475 (2 0 Il 0 Al 150,475 |
401
NE=LE =] 200,475 0 200,475
CHH
199,100 0 199,100(01 Al& 4]
o4 XA A
- AAIE A 200,000,000 x4.08/100 = 8,160
- Al&H] 190,940,000 x14l = 190,940
(%) 50,000
(Al) 140,940
1,375 0 1,375/03 A& =2 0HYI
oG4l XA TA 190,940,000 x0.72/100 = 1,375
220
KEHI AL 5,284,562 2,415,546 2,869,016
206
X 24| 38,982 35,364 3,618 c2H0|ISSsH A2 ¢ 450,000 x 128 = 5,400
cESIE MR BAMB 1,000,000& x 14l = 1,000

- 415 -




X (2000) AFSI N HI 2+ (2400) FE L XIS ALSI N BH: (2430) 2R XA Mt (2432) 222 HIAIBE: (220) Kb AL EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l  AF oM = A 2
cESHU0IZ2H
- UBIAES(E2, 50122, 22 ZXS)88 I 2
3,000,000 x 14l = 3,000
- XELE2 U AL
- 25H 2 6,000&x400%Z = 2,400
2 X=0 10,0002 x100xX = 1,000
CXBL2 HEUM L MESE o
A 4,62024x80¥ x35] = 1,109
A A 7,35094x40 L x335] = 882
M= 9,000&x50001 = 4,500
S22t RII8 2 1Y 4002 x8,0002x4H & = 12,800
SRR (ERIDERI2l 6F)
20,0002 x7 & x5 = 700
oHZAIZRE R L 22
- |ye=2ed 2 6,000x200%Z = 1,200
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ZH:(2000) AFE) OH EHY| 1(2400) AP IHE 8F:(2430) 2R XN HIgt: (2432) 2 & 2te| NIAIS: (220) XEAIAFS e &S]
o = | = mi
Ao Hl B AF = ol =
R ERLE = O N
NS 10,0002 x100= 1,000
- r2uEeH %X 7
MET 46202 X80 X33 1,109
AR 7 3502 x40 x33] 882
Sols MasE D 10,0002 x200= X 13! 2.000
401
N 5245080 2.379.682|  2.865,398
chHl
5.232.000 2375110 2.856.890|01 Al&H]
ST 2RIZA MDA A=84,400M )
3,500,000, 0002 x 14! 3,500,000
oolol MIZRZE XAH(EXEA 2 SXX2| 19,600 )
500,000, 0002 x 14! - 500,000
cUsae YD MF 300,000,0002 x 14! 300,000
SHS40{R10| 22 KA DA A=4,1831)
200,000,0002 x 14! 200,000
cH5DAY ALS SX B2 50,000,000 x 1Al = 50,000
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X (2000) AFSI N HI 2+ (2400) FE L XIS ALSI N BH: (2430) 2R XA Mt (2432) 222 MIKIEE: (220) RERIAFES 2] [oe @]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l  AF oM = A 2
cEs 2 HEE ZAM 15,000,000 x 1Al 15,000
oL AlEES L ZHS A2
50,000,0002 x 14! 50,000
ool C201210/ 22 HH|(A=1,183m")
80,000,0002! x 14! 80,000
oEST(GHHI2H) OFARM AX
400,000,000 x 14! 400,000
oXFz U120 2 XA ZA
80,000,0002! x 14! 80,000
oY AtMZ B2 XA 30,000,0002! x 14! 30,000
oQF TH 2= XA AAIAAM
27,000,0002 x 14! 27,000
13,080 4,572 8,508/03 Al& =LY
o ZAAIL ALY Al R
5,232,000,0002x0.25/100 13,080
405
KHAE S 500 500 0
500 500 001 JAMLUSEF S|
oM0{A(HZ0l) 500, 0002 x 1CH 500
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2 (2000) AFRIJHEEH] 2 (2400) ZEHL XSG ALS| OHEE &h: (2430) 22 XA KISt: (2432) 2 2te| MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
t = ST IR == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & % = A 2
M = & A 266,364,768 199,514,650 66,850, 118
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